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SO 42-10-01 Setin — Dynin, Zeleznéni svrsek

Priloha ¢.1

Rekapitulace

¢. pol. polozka | ¢. pril. | mj. | mnozstvi
Demontaze
1 |Odstragni S€rkového lozZe strojnistickou 2 m” 8 930,¢
2 |Odstrarni S€rkového loze nakladam, dozerendi rypadlen 2 m’ 25,5
4¢  |Vyjmuti a rozebrani kolejovych poli na prazcichdoetvych na D. 2 m 6 552,(
4h  |Vyjmuti a rozebrani kolejovych poli na prazcidewnych na D: 2 m 90,(
5 [Rezani kolejnic pilou  snaseni koleji(pasy dI. 25n 2 ks 540,(
Ziizeni Zelezniniho svrSku
6 |Zfizeni S¢rkoveho loze - novy mater 5 m” 14 113,
7 |Doplreni serk. loze @ vyskovych/snérovych dpravach - novy m 5 m” 115,:
8 |Drazni stezka ze&ku fr. 32/63 - novy materi 5 m” 85,F
9 [Drazni stezka z drceného kameniva fr. 4/8 tl. On 5 m°* 17,€
Koleje
1C |[Nahrada LIS v BK kolejnicovou vloZzkou S49 dI. 12, G@zy, svary 6 ks 12,C
11 [Kolej UIC 60, B-91 S/1, up. Skl 14, rozd. "u" - nomateria 4 m 6 083,*
12 |Kolej UIC 60, vyhybkove atypické prazce kratke,doau™ - novy materié 4 m 2,4
13 [Ztizeni gechodove koleje S 49/UIC (kolejnice z&pgany v ramci delek kole 4 pai 2,C
14 |Kolejnice S49 v koleji na stavajicich prazcich pdoi PK 4 m 12,5
15 |Brouseni kole 4 m 6 098,¢
LISy
16 [LIS UIC 60 nebo R 65 s kalenou hlavou (544311R201 6 pai 11,0
17 |LIS S 49 s kalenou hlavou (544312R20 6 pai 4,C
Bezstykova kole
2C |Vyména pod! pod patu a pruznych kroiak s\wérek na stav. prazcifpvymeéné kolejnic 6 sad: 162,(
21 |Ziizeni bezstykove koleje a vyhyt 4 m 6 098,
22 [Svaovani kolejnicovych pasUIC 60 do BK - aluminotermic} 4 ks 168,(
23 [Svaovani kolejnicovych pasS 49 do BK - aluminotermicl 4 ks 4,C
24 [PraZcové kotvy ve stavajici kol 6 ks 62,(
Dopliiujici konstrukce a prace
25 [Rekonstrukce 8tkového loz 3 m> 11 163,
26 |Pricny posun koleje nebo kolej. rastveni na praZcich betonovych do 0,5 5 m 194,(
27 [Smeérove a vyskove vyrovnani koleje na prazcich betgok 5 m 255,(
28 [Stabilizace kolejového lozZe - silné proliti pryiky 3 | 272,
Odpady
31 |Odpadni 8tk (ze strojniha’iSteni + odteZeni @i posunech’ 3 t 4082,¢
32 |ZeleznEni prazce tewné (\&. vyhybkovych 2 ks 149,(
33 |Zelezneni prazce betonove {vvyhybkovych 2 ks 605,(
34 |Srotove drobné koleji 2 t 51,9
35 |PE podlozk 2 t 2,2
36 |Pryzové podlozk 2 t 4,4




SO 42-10-01 Sevétin — Dynin, Zelezni¢ni svriek

Demontaz kolejnic v BK

Demontaz kolejovych poli

Ptiloha ¢. 2

BK+styk. BK fezy pilou
kolej dl od do dl. BK pary ks kolej dl
m st km st km m
1 3321+6,5 24993,5 28321 3327,5 135 270 1 3321 z toho
2 3321+6,5 24993,5 28321 3327,5 135 270 2 3321 na drevé 90
celkem 0 6655 270 540 celkem 6642 na betonu 6552
Predkategorizace
. praice . "
kol S49 drobné kol
oleinice SB5 SB8 SB8P | dr.buk | df.dub robne Kolejivo
kolej dl U R U X U X U X U U(ks) | X(ks) X (t)
1 3321 0 6642 70 5 5237 500 184 93 16 104278 | 103592 | 26,006
2 3321 6542 100 5949 100 56 0 107282 | 100288 | 25,332
celkem 6542 6742 70 5 11186 600 184 149 16 211560 | 203880 | 51,338
vyuzije se v zst. Dynin 1149 1506 27030
zbude 5393 6742 70 5 9680 600 184 149 16 184530 | 203880 51
sneseno prazcl v predkat
odpadové prazce celkem v predkat jen do konce SO objem
bet 605 ks betonové | 12045 ks 11344 ks 1179,8
dr 149 ks drevéné 165 ks 155 ks 15,5
celkem 12210 ks 1195,3 m3
PE podlozky 0,180 2197,8|kg 2,2|t
pryZové podlozky 0,364 4444,4(kg 4,4t




SO 42-10-01 Sevétin — Dynin, Zelezni¢ni svriek Pfiloha 3
Odtézeni Stérku
Odtézeni Stérku v jedné koleji
st km dl. (m) m3/m’ m3
25000 zU 885,0 prima 1,657 1466,4
25885 ZP 38,0 prech 1,704 64,7
25923 Z0 107,0 | D=38mm 1,750 187,3
26030 KO 36,0 prech 1,704 61,3
26066 KP 1973,5 prima 1,657 3270,1
28040 | KU=zv1
celkem v jedné koleji 5049,8
Odtézeni Stérku mezi kolejemi
od km do km dl. m3/m’ m3
25000 28040 3039,5 0,35 1063,8
OdtézZeni Stérku v trati - objem pro Cisténi Cistickou
pfi rekonstrukci obou koleji 10099,7
dtto, mezi kolejemi 1063,8
celkem 11163,5
odpad z ¢isténi 20% 2232,7
zbylé 3l pro odtézeni Cistickou 8930,8 m3
Odtézeni Stérku pfi posunech do 0,50m odpad m3
dl. odtézeni z Cisténi 2232,7
m m3/m m3 z "posund" 25,5
255 0,1 25,5 ->odpad celkem 2258,2 4082,8 t
Predpoklad vyuziti starého (procisténého) sStérku
m3
pouziti pro MS 0,15 m3/m?2 438,5
pouZziti do naspud spodku 1050,7 1975,2
pouziti do naspl nastupisté 486,0
zbytek - ptedrceni na sd 6955,6
zbytek 0,0
Stabilizace stavajiciho kolejového loZe u BK v 1.koleji
I/m2
od km do km dl. 8. tl. (tl. 0.1m) [
25877 25986 109 0,5 0,5 2 272,5




SO 42-10-01 Sevétin — Dynin, Zelezni¢ni svriek Pfiloha 4
Nové kolejnice v koleji
od celk dl. kolej svary
useku S49 60E2 na praZcich S49 60E2 pozn.
m standard vyh. pary pary
kolej 1
24949,468 6,250 6,250 1 PK - S49
24955,718 6,250 6,250 1 PK - 60E2
24961,968| 3036,542 3036,542 41
27998,510 KU
kolej 2
24949,468 6,250 6,250 1 PK - S49
24955,718 6,250 6,250 1 PK - 60E2
24961,968| 3036,815 3034,415 2,400 41 skut. dl.
27998,510 KU
celkem 12,500( 6083,457 2,400 2 84 pary
6098,357 4 168 ks
pocet prazcl 10141




SO 42-10-01 Sevétin — Dynin, Zelezniéni svriek

Tabulka novych izolovanych stykii:

Pfiloha 6

v koleji v n km 60E2 S49
1,2 23,787 2 Tabulka nahrady izolovanych stykd
1,2 24,505 2 ve stdvajici koleji
1,2 25,133 2 kolejnicovou vlioZkou dl. 12.5m
1,2 26,000 2 v koleji vnkm | tj.stkm pocet
1,2 26,410 2 2 24,135 24,179 1
1,2 27,400 2 1 24,141 24,185 1
1,2 27,745 2 1,2 24,477 | 24,521 2
2 27,996.5 1 1,2 24,656 24,700 2
celkem para 11 4 celkem para 6
ks 22 8 ks 12
VsSechny LIS s kalenou hlavou
celkova délka m 75
ks prazcl ks 138
Kolejové prechody
Pfechod dl. dl. celkova | ks prazct
PK ¢. kolej €. km
) tvaru 549 60E2 | délka | vkol $49
1 1 24,95572 |S49 / 60E2 6,25 6,25 12,5 12
2 2 24,95572 |S49 / 60E2 6,25 6,25 12,5 12
celkem 12,5 12,5 25 24
vyména upevnovadel pti vymeéné kolejnic S49 na stavajicich praZcich
prazct
demontované LIS 138
kolejové prechody 24
celkem 162
PraZcové kotvy ve stav. koleji S49 (na zacatku SO-zména tvaru kolejnice)
délka rozd. vzdal praZct 1PK/ kotev
kolej useku (m) kol/pr prazcl prazcl celkem X pr celkem
1 50 S49/bet e 0,544 92 3 31
2 50 S49/bet e 0,544 92 3 31
celkem 62




